

Беттмэн о Макдэвиде: «Настоящая суперзвезда. Большинство считает его лучшим хоккеистом на земле»

Гэри Беттмэн заявил, что многие считают Коннора Макдэвида лучшим хоккеистом.

Напомним, «Флорида» проведет седьмой матч против «Эдмонтона» (3-3) в финальной серии Кубка Стэнли. Игра состоится 25 июня, начало – в 3:00 по московскому времени.

Капитан «Ойлерс» Коннор Макдэвид набрал 8 (3+5) очков в четвертом и пятом матче серии.

«Он настоящая суперзвезда.

Большинство [людей] считает его лучшим хоккеистом на земле, и, вполне возможно, так оно и есть», – сказал комиссар НХЛ Гэри Беттмэн.

Путь Коннора Макдэвида: от «распиаренного бегунка» до главной звезды НХЛ